



做快乐小记者 体验多彩生活



本报小记者走进巴黎焙甜当“糕点师”

亲手做饼干,吃起来格外甜

本报聊城6月23日讯(记者 凌文秀) 蝴蝶、米奇、小猪、hellokitty、心形……各种各样的造型在齐鲁晚报小记者的手中呈现,再点缀上香喷喷的果酱,小小的饼干简直就是件件艺术品。被烤好的饼干陆续从烤箱里拿出来,像是置身于香气扑鼻的饼干车间。22日,本报小记者们分批走进巴黎焙甜,每位小记者都在专业蛋糕师的带领下动手制作出精美的饼干。

小记者们一进制作室,就看到制作台上已经摆好了

果酱和模具。“要用这些模具做饼干吗?这个米奇造型的模具真好看。”“我喜欢这个蝴蝶造型的。”……工作人员告诉小记者,现场共有几十种不同造型的模具,大家互换使用,可以做出多种造型的饼干。

“经常吃饼干,可饼干是怎么制作出来的?阿姨逐步教你们做。”蛋糕师给每组小记者发了糖粉、面粉、黄油、蛋液后,就开始指导小记者们制作。每组都把原材料跟和面一样混合好,制作好的面团就压

制成统一厚度的面饼。

工作人员把面饼放到案板上,孩子们拿着模具就跃跃欲试,“大家不要急,做饼干像学习一样,要一步一步来。”接下来,工作人员教大家怎么用模具做饼干,模具要轻轻印下去,不要太用力,“印好一块后,可以换一个模具,两块饼干之间要紧凑一些。”终于可以自己动手做了,小记者们互相换着模具,在面饼上印出各种形状的饼干。

接下来要切割造型,给半成品饼干涂果酱,果酱虽然好

吃,但是却不能涂很多,因为涂上厚厚的一层果酱,烤出来的饼干就会软塌塌的,味道大打折扣。

涂完果酱,饼干造型更加栩栩如生,蝴蝶的翅膀有了颜色;小熊有了眼睛、嘴巴……涂完果酱,工作人员将饼干放到烤箱里烤制,不一会儿香气四溢,打开烤箱拿出饼干,小记者看着亲手做的饼干非常兴奋。“这是我吃到的最好吃的饼干。”很多小记者还把饼干装好带回家给爸妈吃。

饼干制作全过程



▲老师教小朋友们和面。



▲几个小朋友的手上沾满了面。



▲小记者用模具做饼干。



▲小记者们用果酱在饼干上画画。



▲老师为小记者们平分做好的饼干。



成功啦!

经过一番努力,小记者们亲手制作的饼干成功出炉啦,赶紧展示一下!

本版图片均为 本报记者 邹俊美 摄

小记者习作

我当糕点师

饼干是一种普及的大众零食,想必大家都不陌生,但是你们做过饼干吗?昨天,我就享受了做饼干的快乐。

走进店铺,饼干的香味扑鼻而来,让我陶醉其中。阿姨把搅拌好的黄油、面粉、糖粉都放在一起让我们揉成团。什么?竟然还要用鸡蛋搅拌,一想到那粘糊糊、腻腻的鸡蛋,我就不想给它“推拿”,不过“不给鸡蛋推拿非好汉”!我边揉边按,过了一会,面团成形了;接下来,就该做饼干的造型了。我拿着面团,像捏橡皮泥一样捏着,之后又拿出爱心模具在薄薄的面饼上一按,一个饼干成型了。阿姨说,再用果酱在成型的饼干上写上字、画上画,那么一个爱心饼干就大功告成了!

我做了蝴蝶、小猪、门等好多造型的饼干,看着那些亲手制作的饼干,很有成就感。

小组一起合作完成饼干后,阿姨把做好的饼干放到烤箱,说要20多分钟才能出炉。

等待的时间好漫长啊!出炉后,虽然很热,但我和小组成员们都迫不及待地要品尝一下自己的劳动成果,一边笑眯眯的感受着做完饼干的幸福和美满。我想:回去给爸爸妈妈吃!

品尝完后,我把它们都挨个包起来带回了家。到了家,我把饼干送给了爸爸妈妈。看他们笑眯眯地吃着我做好的饼干,心里就像吃了蜜似的,别提有多高兴了。而且爸爸妈妈还夸我长大了呢!我太高兴了!

(小记者 曹钧洲 指导教师 凌文秀)

过快乐童年,做齐鲁晚报小记者

本报聊城6月23日讯(记者 凌文秀) 想给孩子留下一个记忆深刻的童年吗?想让孩子愉快地度过童年时光吗?齐鲁晚报小记者团倾力打造2013年度全年套餐,众多拓展活动任你选择。还等什么,快来加入齐鲁晚报小记者团,跟我们一起去采风吧!

齐鲁晚报小记者团是专门为在校小学生打造的课外活动、学习一站式平台。小记者团将以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的校园活动,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

自齐鲁晚报小记者团创立以来,成功组织了百余场小记者活动,济南、北京等众多地方留下了本报小记者的身影,聊城本地众多景点、行业都留下了小记者采风的身影。通过参加这些活动,小记者们开阔了视野,丰富了知识,锻炼了与人交往的能力。2013年,齐鲁晚报小记者团一方面将通过广泛招募,使小记者有更多机会深入了解各个行业,同时,也欢迎驻校小记者站的学校以团队方式进行报名。

2013年,齐鲁晚报小记者团定期为小记者组织各类活动,提高写作能力,培养敏锐观察力,完善与人沟通社会能力,加强思考判断力和拓宽视野增长知识是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报

小记者后,小学生日常生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。每位小记者的图文还有机会在本报教育周刊上刊登,获取一个更大的成长舞台和展示个人能力的平台。

报名条件:在校小学生;喜欢写作或对身边事物具有比较敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;善于与人沟通和交流,组织纪律性及服从性较强,在参加各类活动时,能够遵守活动秩序,听从工作人员安排的小学生。

符合上述要求的学生可在家长的陪同下,到齐鲁晚报·今日聊城编辑部填写申请表并参加面试(附带两张一寸照片)。

咨询电话:8277092。

200多名市民参加公益心理讲座

亲子关系、家庭关系等难题备受关注

6月23日,本报与聊城华夏启航心理学校联合举办了大型公益心理讲座,邀请全国知名心理专家李不言围绕一些常见的心理问题进行了解答。活动现场,亲子关系、家庭关系、同事关系等困扰市民的常见难题备受大家关注。

根据活动安排将在上午8点半开始,可刚过7点钟就陆续有很多市民赶到了举办讲座的聊城市肿瘤医院科技楼3楼多功能厅,到8点钟时现场已经满是前往参加讲座的市民。据统计,当天共有200多名市民参加了这场讲

座。讲座一开始,就相继有市民向主讲的全国首届优秀心理学工作者、著名实战派心理专家李不言老师咨询一些难题,并在难题得解后露出了久违的笑容。

据李不言老师介绍,

活动现场市民咨询的问题大多都是亲子关系、家庭关系、同事关系方面的,这些心理难题很多市民在日常生活中都会经常遇到,而且因为不知道如何解决而痛苦不堪。

(张跃峰)

